公交撞瘪出租两人受伤被卡

消防官兵紧急救援,伤者及时被送医救治





本报7月4日热线消息 (记者 周衍鹏) 4日上午, 开发区前港湾路与江山路 路口附近发生一起车祸,一 辆右转出租车与一辆直行 公交车剧烈相撞,出租车内 两人受伤被困。最终在消防 官兵及时救援下,伤者被送 医院救治。目前,事故原因 正在调查中。

"开发区一辆公交车跟 出租车撞了,出租车上有两

人伤得挺重!"4日上午10时 20分,读者向本报反映。事 发地点位于开发区前湾港 路与江山路十字路口北侧 20米左右处。事故发生后, 公交车上的乘客便报警并 联系120救护车

记者闻讯赶到时,两辆 消防车及十余名消防官兵正 在现场进行救援。发生相撞 的分别是一辆开发区1路公 交车和一辆出租车,公交车

车头左前侧与出租车副驾驶 位置紧贴在一起,地上满是 碎片。剧烈的撞击造成公交 车左前大灯及挡风玻璃破 裂,而出租车的整个右侧车 身几乎"面目全非",凹陷进 去一大块,驾驶室内的司机 及副驾驶座上的乘客被变形 的车身卡住,困在车内不敢 乱动。其中,副驾驶座上的乘 客头部一直流血,疼得直喊。

救援官兵根据现场情

况,首先从救援难度较小的 驾驶员开始。因在车祸中驾 驶室一侧未受到直接撞击, 变形较轻,借助消防器材, 用了约两分钟,驾驶员首先 被成功救出。随后,救援官 行救援,由于副驾驶室被挤 压严重变形,如果盲目破拆 极易对乘客造成二次伤害。 为了乘客的安全起见,救援 官兵仔细观察后发现,乘客 靠近驾驶员一侧的救援空 间较大,于是借助液压扩张 器等器材,变形的车身被一 点点撑开,此时救援官兵才 敢动手将被困乘客一点点 地向外挪。整个救援过程持 续了近5分钟,被困乘客也 被成功救出。两名伤者被交 由现场等候的120医护人 员,紧急送往医院救治。

据现场目击者介绍,事 发时两车均沿江山路南向 北行驶,结果出租车突然右 转,导致公交车来不及做出 反应,就撞了上去。当天下 午,记者从医院获悉,两名 伤者伤势均较轻。目前,具 体的事故原因正在调查中。

(奖励线索提供人滕女

飞蛾扑眼, 险些要了司机命

货车高速路上失控倾翻,司机被困驾驶室

本报7月4日热线消息(记者 潘旭业 诵讯员 张晓东 潘龙) 一只飞蛾, 险些要了司机的命!4日凌晨,司机周某驾 驶货车行驶在青银高速上,突然一只飞蛾 飞向他的眼睛,周某慌忙用手去挡,货车 失控撞向护栏后倾翻。五吨大葱洒落,司 机也被困在车内。在青岛路政人员的帮助 下,司机才安全脱险。

4日凌晨1时许,司机周某驾驶满载大 葱的货车从潍坊往青岛送货,当行驶至青 银高速69公里时,一只飞蛾突然从车窗外 冲向司机的眼睛。周某惊慌失措,伸手扑 打飞蛾,没想到方向盘失控,他驾驶的货 车直接撞上中央护栏后倾翻。车上装载的 5吨大葱洒落出来,很多大葱都被甩到边 沟里。周某也被困在已经变形的驾驶室 内,手臂被破碎的玻璃划伤

青岛路政大队值班路政员接到报警 ,立即赶到现场,在事发车辆附近摆放 上事故安全警示标志,通过切割驾驶室将 受伤的周某救了出来。由于周围的路面上 散乱着大葱,很容易造成路面打滑,路政 人员在现场引导过往的车辆避让前行。

在确认驾驶员没有危险后,路政人员 将周某扶到一边休息,又帮助他收集散落 的大葱,清理出通行车道,尽力为车主减 少事故造成的损失。凌晨3时许,在现场大 葱收集完毕送往青岛后,路政人员又安排 清障车和吊车实施救援,将车吊起扶正, 同时使用清障车牵引至停车场,确保了青 银高速公路的畅通。



倾翻的货车和散落一地的大葱。

不清狗粪还动手 朝人脑门拍转头

本报7月4日热线消息(记 **曹思扬)** 3日21时许,在 通榆路48号居民楼下,一名 男子劝说一对遛狗老夫妇清 理狗粪时,不料遭老汉殴打, 头部被砖头打伤两处。打人 夫妇的儿子已垫付了医疗 费,目前双方正在和解中。

3日21时许,读者拨打本 报热线电话89772345称,在通 榆路48号居民楼下,一位居 民在劝说一对遛狗的老夫妇 清理狗粪时被殴打,头部受 伤,已送到青岛阜外医院急 诊科救治。

4日上午,记者赶到青岛 阜外医院急诊科,得知被打 伤的男子姓王,年龄在50岁 上下。记者看到, 王先生正躺 在病床上打吊瓶,头部包着 纱布,眼眶周边红肿。王先生 的家属称,王先生头部有两

个大伤口,均已缝针,目前他 的血压很高,高压达到 200mmHg,需要留院观察。

记者从王先生家属提供 的照片看到,王先生被打当 晚身穿的白色半袖浸满了血 迹。王先生的家属告诉记者, 打人的夫妇住在她家对楼, 因为事发时她不在场,并不 了解具体情况。因妻子得了 重病,王先生3日晚心情很不 好,晚饭后喝了点酒,随后在 楼下乘凉。3日21时左右,王 先生看见对楼一对60多岁的 夫妇正在遛狗,宠物狗随地 排泄后,老夫妇没有清理排 泄物,王先生看到后便劝说 他们最好清理下,要不很影 响环境,老夫妇没有搭理王 先生,双方便发生口角,情绪 都很激动,老汉随后从地上 捡起一块砖头,两次砸向王



王先生的头部被砸出血。(图片由线索人提供)

先生的头部,好心邻居看见 后赶紧帮忙救下王先生,并 拨打了120、110,医护人员将 王先生及时送到医院。

记者从市北公安分局获

悉,事发当晚打人者也喝了 酒,打人夫妇的儿子已为王 先生垫付了医疗费,目前双 方正在和解中。

(奖励线索人潘先生50元)

排水管道丢了雨箅子 居民被绊倒磕破下巴

本报7月4日热线消息(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 自家楼下的排水管道没盖雨箅子,居 民回家路上被绊倒,当场磕破下巴"破了相"。4日 经民警协调,物业公司给居民垫付了医药费,并承 诺联系维修部门修补破损的雨箅子。

4日凌晨,家住瑞昌路某小区的郑先生为80岁 的母亲祝寿后,拎着母亲送的蛋糕和鸡蛋,郑先生 深一脚浅一脚往家走。走到自家楼下的时候,沿着 人行道步行的郑先生突然感觉脚下踩空,没等他反 应过来,就结结实实地摔了一跤,他顿时感到下巴 一阵剧痛。好不容易爬起来,郑先生这才看清自己 刚才踩空的地方,竟然是个没有雨箅子的排水管 道。看着摔碎的鸡蛋和蛋糕,郑先生气不打一处来。 因为下巴实在疼痛难忍,加上小腿也摔得也不能 动,郑先生只好坐在路边拨打了报警电话。

湖岛派出所民警赶到时,郑先生正捂着流血的 下巴呻吟。民警赶紧将他扶上警车送到医院救治, 经过一番检查后,医生给郑先生磕破的下巴缝了3 针,随后安排他到急诊室打消炎针。4日下午,郑先 生离开医院后和民警一起返回出事的地方,发现排 水管道雨箅子依然没有得到修复。据小区物业的工 作人员讲,这个雨箅子是前几天被一辆货车碾断 的,因为暂时没有找到大小合适的雨箅子,就一直 没有修复。没想到给郑先生带来这么大的麻烦。经 过协调,物业公司答应先行垫付郑先生的医药费, 并马上联系维修部门修补破损的排水管道箅子。